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Question 1

(1) La liste doit étre triée !

(2) Voir document « Algorithmes obligatoires » (version corrigée) :

function dicho_if{liste:TListbhox;cle:string) :integer;
rar milieu,d,d:integer:

hegin
oi=0;
d:=liste.Items.Count-1;
milieu :=(g+d) div 2 ;

while (cle<>liste.Items[mwilien]) and (g<=d ] do begin
if cle<liste.Items[milieu] then d:i=milieu-1
else g:=milieu+i:;
milieu :=(g+d)div Z;
end;
if cle=liste.Itemz[milieu] then dicho i:=milieu
else dicho_i:=-1
end;

(3) L’évolution des variables g, milieu et d est donnée dans le tableau suivant :

g milieu d
0 12 25
13 12 25
13 19 25
20 19 25
20 22 25
20 22 21
20 20 21

Question 2

1 function maximum(liste:TListbox ):integer;
2 var indice ,maxi:integer;

s begin

) maxi:=StrTolnt(liste.Items[0]);

5 for indice:=1 to liste.Items.Count—1 do

E it StrTolnt({liste.Items|[indice])>maxi then
7 maxi:=StrTolnt(liste.Items [indice]);

8 maximum:=maxi

o end;

1 function minimum(liste:TListbox ):integer;
2 Var indice ,mini:integer;

s begin

1 mini:=StrTolnt({liste.Items[0]);

5 for indice:=1 to liste.Items.Count—1 do

5 it StrTolnt(liste.Items[indice])<mini then
7 mini:=StrTolnt(liste.Items [indice]);

8 minimum:=mini

o end;

Dans l'algorithme sur le minimum, il faudra bien entendu faire les changements

adéquats a propos du type réel.



Question 3 e T

(1) Interface graphique :

(2)
procedure inverse(var x, ¥: real):
rvar denom: real:
hegin

denom: =X ¥x+yFy;

¥ =x/denom;

vi=—-v/denom;:
end;

(3)
procedure harmonic(xl, v1, x2, v2: real; war =, ¥v: real):
bhegin
inverse (x1,v1):;
inverse (X2, v2) ;!
xi=(x1l+x2)/2;
vi=(vl+y2)/g:
inverse (x, v):
end;

(4)

procedure suite (Lreal, Limaginary: TListBox; n: integer);
rar

i, j: integer:

®x1, v1, =2, w2, =%, ¥: real;
hegin

randomize;

Lreal.Clear;

Limaginary.Clear;

S dpitialisation de 12 suite

Lreal.Items. Append (floatctostr (0O) ) »

Lreal.Items.Append (floattostr (-0.9));

Lreal.Items.Append(floattostr (0.9))

Lreal.Items. Append (floatctostr (0O) ) »

Limaginarvy. Itews. Append (floattostr (1))

Limaginary. Itews.Append (floattostr (-0.511;

Limaginary.Itews. Append (floattostr (-0.5) ) ;

Liwaginary.Itews. Aippend (floattostr (1))}

A movernes harmonigues

for j:=2 to n do

hegin
i:r=Lreal.Count-1; A1 est le dernier element de 1z liste
x1l:=strtofloat (Lreal.Item=[1]):
vl:i=strtofloat (Limaginary. Items[1i]) !
i:=random(3); S 1'un des 3 premuers elements est cholisi zu hasard
¥2:=strtofloat (Lreal.Items[i] ) :
vZi:=strtofloat (Limaginary. Items[i]):
harmonic (x1,v1,x2,v2,%,7v) !
Lreal.Items.Append(floattostrix));
Limaginary.Items. Append (floactastr(y] )
end;
end;

procedure TForwml.btnStartClick(3ender: Tohject) !
var n: integer:
hegin
n:=strtoint (Edicl.Text):
suite [lbReal, lbImaginary,n) :
end;

end.
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